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1.UVOD 

Različita izvješća ,bilance i prikazi rezultata su sinteza ukupnog posla u akciji istraživanja što je ujedno i 
slika problema, ali i mogućnosti njegovog rješavanja. Poslovni rezultati nas informiraju o revelantnim 
problemima, ali nam jasno definira cilj aktivnosti, dakle rješenje. Poslovni rezultati su ujedno i kontrola 
uspješnosti koja nam pokazuje odstupanje u realizaciji i omogućava način kako da to popravimo. 
Poslovni rezultat poduzeća se iskazuje razlikom ukupnih prihoda i ukupnih rashoda obračunatih za 
određeno kalendarsko razdoblje. U većini zemalja utvrđena je obveza poduzeća da sastavi obračun za 
proteklu poslovnu godinu. Ti godišnji obračuni služe poduzeću i državi jer se njima utvrđuje obveza 
poduzeća prema državi na temelju poslovnog rezultata. 
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2.POSLOVNI REZULTAT 

Poslovni rezultat nekog poduzeća iskazuje se razlikom ukupnih prihoda i rashoda obračunatih za 
određeno kalendarsko razdoblje 

Stoga je potrebno obraditi: • • • • obračun poslovanja poduzeća bilancu stanja poduzeća utvrđivanje 
rezultata poduzeća (račun dobiti ili gubitka) utvrđivanje vrijednosti poduzeća 

2.1 OBRAČUN POSLOVANJA 

Na temelju neprekidnog praćenja svih poslovnih promjena svako poduzeće sastavlja obračune 
poslovanja za proteklo razdoblje, ali i za razdoblje unutar jedne godine. 

U zemljama s razvijenim tržnim gospodarstvom poduzeća sastavljaju po isteku poslovne godine dva 
osnovna računovodstvena izvještaja: 1. bilancu stanja aktive i pasive (na posljednji dan u godini), tzv. 
«imovinsku bilancu» 2. bilancu uspjeha, tj. godišnji obračun ukupnog prihoda, ukupnih rashoda i 
ostvarenog rezultata za proteklu godinu, tj. tzv. «račun dobiti ili gubitka» 

3. BILANCA STANJA PODUZEĆA 

Takvom bilancom utvrđuje se cjelokupna aktiva (sredstva) i cjelokupna pasiva (izvori sredstava) i to na 
početku (početna) i na kraju (završna) poslovne godine. Završna bilanca korigira iznos aktive ili pasive 
iznosom ostvarenog poslovnog rezultata. 

U svrhu cjelovitog i kontinuiranog praćenja poslovanja, poduzeća sastavljaju i tzv. bruto bilance, odnosno 
mjesečne iskaze aktive i pasive. 

Izrada bilance stanja neodvojiva je od izrade bilance uspjeha, tj. računa dobiti ili gubitka. 
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